
Звіт депутата Одеської обласної ради 

«Про депутатську діяльність

за 2024 рік».  

- Депутат Одеської обласної ради VIII скликання

ПП «СЛУГА НАРОДУ» по виборчому округу № 9.

- Керівник Депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ».

- Член постійної комісії обласної ради з питань

бюджету, фінансово-економічної політики та

банківської діяльності до 21 червня 2024 року.

- Член постійної комісії обласної ради з питань

міжрегіального і міжнародного співробітництва, з 21

червня 2024 року.

Вітікач Віталій Вікторович



Згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат

зобов’язаний не рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями

свого округу про діяльність у раді (ст. 18 та 19 вказаного вище закону) та

про роботу в окрузі (ст. 10 та 11).

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та

виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих мені

чинним законодавством України. Намагаюсь весь час працювати так,

щоб виправдати Вашу довіру.

Як депутат Одеської обласної ради, обраний від виборчого округу № 9,

представляю та захищаю інтереси, як своїх виборців, так і працюю з

усіма жителями Одещини, завжди готовий допомогати кожному в міру

своїх можливостей та повноважень .

Діяльність в Одеській обласній

раді

Керівник депутатської фракції «ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СЛУГА

НАРОДУ», до червня місяця 2024 року входив до складу постійної

комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної

політики та банківської діяльності.

21 червня став членом постійної комісії обласної ради з питань

міжрегіального і міжнародного співробітництва.



Робота постійної  комісії обласної ради з питань бюджету, 

фінансово-економічної політики та банківської діяльності.

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, статті 47

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

постійні комісії обласної ради створені рішенням Одеської

обласної ради «Про утворення постійних комісій Одеської

обласної ради VIІI скликання та обрання їх голів» від 24 грудня

2020 року № 33-VIII.

Прийняв участь у 2 засіданнях комісії. На засіданнях комісії

було розглянуто 20 питань та прийнято відповідні висновки

та рекомендації.

Функціональною спрямованістю постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та

банківської діяльності є, здійснення контролю за виконанням обласного бюджету Одеської області, цільовим

використанням одержувачами бюджетних коштів, підготовка висновків з цих питань. Всі інші повноваження

постійної комісії наразі не виконуються, у зв’язку з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року №

2102-IX (зі змінами, внесеними Указом від 26 липня 2023 року № 451/2023, затвердженим Законом України від 27

липня 2023 року № 3275-IX) та постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» бюджетні повноваження

здійснюють військові адміністрації відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану».



Позитивні напрацювання та прийняття проєктів

рішень на засідані постійної комісії Одеської

обласної ради:

- Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради

України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне.

З метою захисту громадян України та жителів Одеської області, мною
було підтримано звернення до Верховної Ради України щодо
неприпустимості підвищення акцизів на пальне.

- Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік;

- Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023

року № 604-VIII «Про припинення Комунального некомерційного

підприємства «Одеський обласний консультативно-діагностичний

центр» Одеської обласної ради» шляхом приєднання до Комунального

некомерційного підприємства «Одеський обласний клінічний

медичний центр» Одеської обласної ради»

- Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації про

виконання обласного бюджету Одеської області за 2023 рік.

В цілому фінансовий ресурс спрямовано на освіту, охорону здоров’я,

соціальний захист, кутуру та мистецтво, фізичну культуру, державне

управління, заходи з економічної діяльності а фінансування регіональних

програм.



Робота постійної  комісії обласної ради з питань 

міжрегіального і міжнародного співробітництва. 

Функціональною спрямованістю постійної комісії з питань

міжрегіального і міжнародного співробітництва є,

сприяння розвитку міжнародної співпраці у транспортній,

спортивній, культурно-гуманітарній, медичній,

екологічній, туристичній, науковотехнічній, освітній

сферах, взаємодія у сфері зовнішніх відносин з

Міністерством закордонних справ України, розгляд

проєктів угод, меморандумів та інших документів з питань

співробітництва обласної ради з керівними органами

адміністративнотериторіальних одиниць інших країн та

інш…. Особливого значення депутати комісії надавали

підготовці питань, що виносяться на розгляд сесій обласної

ради, де порушувалися проблемні питання життєдіяльності

міста та області.

З 21 червня 2024 року, прийняв участь у 2 окремих засіданнях комісії. На засіданнях комісії було

розглянуто 5 питань та прийнято відповідні висновки та рекомендації. Також взяв участь у 1 спільному

засіданні з постійними комісіями обласної ради, а саме: - з питань економіки, промисловості,

підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності; - з питань освіти, науки, молодіжної

політики, спорту, культури та туризму; - з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва на

якому було розглянуто 1 питання про затвердження бренд-концепції та айдентики Одеської області.



Позитивні напрацювання та прийняття

проєктів рішень на засідані постійної комісії

Одеської обласної ради:

1. Про розгляд проєкту рішення обласної ради «Про

звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання

за 2024 рік».

2. Про розгляд проєкту рішення обласної ради «Про

план роботи Одеської обласної ради на 2025 рік».

3. Про розгляд проєкту рішення обласної ради «Про

затвердження Програми соціальноекономічного та

культурного розвитку Одеської області на 2025 рік».

Головною метою програми є створення для мешканців регіону безпечних умов для життя, відновлення

зруйнованої та пошкодженої виробничої, соціальної інфраструктури та екосистем, подальший розвиток системи

надання якісних та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг у тому числі внутрішньо

переміщеним особам, сприяння соціальної адаптації захисників та захисниць України, що повертаються з війни.

4. Про розгляд проєкту рішення обласної ради «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності

Одеської обласної ради».

5. Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо реалізації у 2021-2023 роках Стратегії

розвитку Одеської області на період 2021-2027 року та виконання Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках

Стратегії розвитку Одеської області на період 2021-2027 роки.



Взяв участь у спільному засідання постійних комісій Одеської обласної

ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної

політики та інвестиційної діяльності; з питань освіти, науки,

молодіжної політики, спорту, культури та туризму; з питань правової

політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з

організованою злочинністю та корупцією; з питань міжрегіонального і

міжнародного співробітництва а також відбулося пленарне засідання

Одеської обласної ради.

На порядку денному спільного засідання розглядали проєкт рішення

Одеської обласної ради «Про затвердження бренд-концепції та айдентики

Одеської області».

Комісії підтримали проект рішення із правкою:

- замінили назву вимпела «Жито» на «Зерно»;

- замінити на оформленні бланку Почесної грамоти логотип інтегрований у

дизайн бренду концепції та айдентики Одеської області на герб Одеського

регіону.

Зазначені правки були підтримані депутатами обласної ради під час

голосування в сесійній залі.

У рішенні яке було прийнято на пленарному засіданні було

затверджено гасло регіону - "Земля, що об'єднує".

Хочеться зазначити що у багатьох європейських регіонах та регіонах

України окрім герба є ще й айдентика — це бренд, який повністю говорить,

що якась продукція була виготовленою у конкретному регіоні. Метою

розробки брендбуку є підсилення впізнаваності за логотипом та за

слоганом, що це саме створено з того чи іншого регіону.

Ми вживаємо всіх відповідних заходів, щоб Одещина ставала більш

туристично привабливою.



Протягом 2024 року прийняв участь у 5 сесійних

засіданнях обласної ради, на яких було розглянуто та

прийнято близько 200 рішень, які вплинули на життя

жителів усієї області, з яких: рішення щодо управління

майном спільної власності територіальних громад сіл,

селищ, міст області; рішення з питань у сфері

природокористування; рішення з організаційних питань

(зміни до складу постійних комісій, діяльність виконавчого

апарату обласної ради тощо); рішення з питань,

пов’язаних з нагородженням. Протягом 2024 року на

пленарних засіданнях сесій обласної ради прийнято

рішення на підтримку депутатських звернень.

Мною було розглянуто та підтримано наступні проєкти рішення

обласної ради:
• «Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради України Вишні С.О.»;

• «Про інформацію керівника Одеської обласної прокуратури Домущея І. про результати діяльності органів

прокуратури Одеської області за 6 місяців 2024 року»;

• «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує граничний розмір за відповідним напрямом»;

Прийняття рішення надасть можливість жителям Одеської області отримати матеріальну допомогу з обласного

бюджету у звʼязку із довгостроковим лікуванням.

• «Про затвердження Положення про філію «Меморіал героїчної оборони Одеси» Комунальної установи

«Одеський історико-краєзнавчий музей».

У разі прийняття зазначеного проєкту рішення буде здійснюватись постійний контроль за виконанням завдань

визначених Положенням про філію Комунальної установи «Одеський історико-краєзнавчий музей» Меморіал

героїчної оборони Одеси.



• «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо прискорення

надання фінансування для забезпечення покращеного харчування військовослужбовців, які перебувають у

закладах охорони здоров'я під час лікування та реабілітації».

Прийняття даного рішення надасть можливість забезпечети якісним і повноцінним харчування для наших

поранених воїнів.

Станом на 16 вересня 2024 року жоден комунальний медичний заклад Одеської області не отримав

можливості підписати із замовником договір щодо покращеного харчування військовослужбовців, на

підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 року № 955. У нинішніх умовах

затягування процесу виконання цієї Постанови є неприпустимим і ганебним.

З огляду на вищевикладене вимагаємо від Кабінету Міністрів України негайно зобов'язати замовників, а це,

згідно з Постановою, - центральні органи виконавчої влади, яким підпорядковані військові формування,

ініціювати укладання договорів з медичними закладами щодо забезпечення наших Героїв якісним

харчуванням під час лікування та реабілітації і забезпечити фінансування у найкоротший термін.

• «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області

на 2025 рік». Головною метою програми є створення для мешканців регіону безпечних умов для життя,

відновлення зруйнованої та пошкодженої виробничої, соціальної інфраструктури та екосистем,

подальший розвиток системи надання якісних та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг у тому

числі внутрішньо переміщеним особам, сприяння соціальної адаптації захисників та захисниць України,

що повертаються з війни.

• «Про припинення Комунальної установи «Одеський обласний центр медико-соціальної експертизи»

шляхом ліквідації». Результатом прийняття рішення буде ліквідація Установи з передачею функцій щодо

оцінювання повсякденного функціонування особи на відповідні експертні комісії, що формуватимуться в

кластерних та надкластерних закладах охорони здоров’я.



• «Про надання цільової адресної допомоги, що перевищує

граничний розмір за відповідним напрямом» - прийняття

рішення надасть можливість забезпечити коштами на

лікування жителів Одеської області.

•Про обрання до складу постійної поліцейської комісії № 2

(місце дислокації – Одеська область) Департаменту поліції

особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада

Національної поліції України «Лють» представників

громадськості.

• Про обрання до складу постійної поліцейської комісії

Головного управління Національної поліції в Одеській

області представників громадськості.

• Про обрання до складу постійної поліцейської комісії

Управління поліції охорони в Одеській області

представників громадськості.

Обрані обласною радою представники громадськості

оцінюватимуть професійний рівень та особисті якості

кожного поліцейського, відповідність посадам.



Зустрічі із громадянами: 

За звітний період прийнято 35 громадян, проведено 3 зустрічі з 

мешканцями виборчого округу.

№

з/п

Місце та час зустрічі Тематика зустрічі

Приблизна кількість

присутніх на зустрічі

громадян

1 м. Одеса Проблеми громади під

час воєнного стану

11

2 м. Одеса Проблеми громади під

час воєнного стану

12

3 м. Одеса 

Вирішення питань щодо

виділення коштів з 

обласного бюджету на 

лікування жителям 

м. Одеси та області.
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Шановні виборці, я завжди відкритий до діалогу і готовий в межах

своїх депутатських повноважень допомагати всім, хто цього потребує,

працювати задля підтримки ініціатив місцевої громади та вирішення

питань, з якими звертаються виборці мого округу. Робота над

пріоритетними напрямками триває постійно. Особлива вдячність

нашим Силам Оборони за можливість працювати і бути корисним у

цей нелегкий час. Дякую усій своїй команді команді, які допомагають

мені в нелегкій справі. Все буде Україна, адже ми обов’язково

переможемо ворога і Україна, а разом з нею і Одещина відродиться!

Шановні виборці! Я надалі буду виконувати свої передвиборчі наміри,

плани та задуми, яким Ви повірили та довірили мені почесну місію –

представляти Ваші інтереси в обласній раді. За весь період

намагатимусь повністю виправдати Вашу довіру та розраховую на

Вашу підтримку та розуміння. Прошу Вас звертатися зі своїми

пропозиціями, зауваженнями та проханнями, особистими

проблемами, які я разом з Вами намагатимусь оперативно вирішити.

2025 рік буде роком Перемоги! Віримо в ЗСУ! Слава Україні!

Депутат Одеської обласної ради Віталій ВІТІКАЧ


